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Hvor tilfreds er du med? - Forløbet i sin helhed 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 4 100,0% 

Tilfreds 0 0,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Dit samlede udbytte 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 1 25,0% 

Tilfreds 3 75,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Formen på døgnseminaret 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 2 50,0% 

Tilfreds 2 50,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Informationen før forløbet 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 0 0,0% 

Tilfreds 4 100,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 



 Respondenter Procent 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med? - Stedet, hvor seminaret blev holdt 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 3 75,0% 

Tilfreds 1 25,0% 

Hverken eller 0 0,0% 

Utilfreds 0 0,0% 

Meget utilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

I hvor høj grad synes du, at JTI-personprofilen har bidraget til at:  - Afdække dine 

personlige kompetencer 
 Respondenter Procent 

I høj grad 1 25,0% 

I nogen grad 3 75,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Sleet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

I hvor høj grad synes du, at JTI-personprofilen har bidraget til at:  - Skabe fælles 

fodslaw i teamet af virksomhedsøkonomer 
 Respondenter Procent 

I høj grad 1 25,0% 

I nogen grad 2 50,0% 

Hverken/eller 1 25,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Sleet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 



I hvor høj grad synes du, at 360 grader målingen har bidraget til at:  - Afdække dine 

personlige kompetencer 
 Respondenter Procent 

I høj grad 1 25,0% 

I nogen grad 3 75,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Slet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

I hvor høj grad synes du, at 360 grader målingen har bidraget til at:  - Skabe fælles 
fodslaw i teamet af virksomhedsøkonomer 
 Respondenter Procent 

I høj grad 1 25,0% 

I nogen grad 2 50,0% 

Hverken/eller 1 25,0% 

I mindre grad 0 0,0% 

Slet ikke 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

Hvor tilfreds er du med den feedback, du fik på:  - JTI profilen 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 0 0,0% 

Tilfreds 4 100,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre tilfreds 0 0,0% 

Ikke tilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

Hvor tilfreds er du med den feedback, du fik på:  - 360 grader målingen 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 1 25,0% 

Tilfreds 3 75,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre tilfreds 0 0,0% 



 Respondenter Procent 

Ikke tilfreds 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

      Hvordan vurderer du undervisernes/proceskonsulenternes indsats?  - Stine 

Stafeldt  
 Respondenter Procent 

Meget god 3 75,0% 

God 1 25,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

      Hvordan vurderer du undervisernes/proceskonsulenternes indsats?  - Pernille 
Hjortkjær 
 Respondenter Procent 

Meget god 1 25,0% 

God 2 50,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 1 25,0% 

I alt 4 100,0% 

      Hvordan vurderer du undervisernes/proceskonsulenternes indsats?  - Margrit 

Honore  
 Respondenter Procent 

Meget god 3 75,0% 

God 1 25,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 



 
Begrundelse: 

Margrit havde jeg på de små sceancer hun er/var god til at spørge ind til kernen i problemet.  Et godt 
undervisningsteam de tre. 

Hvordan vurderer du din egen indsats på forløbet? 
 Respondenter Procent 

Meget god 1 25,0% 

God 3 75,0% 

Hverken/eller 0 0,0% 

Mindre god 0 0,0% 

Dårlig 0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Begrundelse: 

Engageret og velforberedt - tingene fungerede godt  i undervisningsteamet - hvilket smitter af på egen indsats. 

Vil du anbefale seminaret til andre rådgivere? 
 Respondenter Procent 

Ja, jeg anbefaler gerne seminaret til 
andre fordi 

4 100,0% 

Nej, jeg anbefaler ikke seminaret til 
andre fordi 

0 0,0% 

Ved ikke 0 0,0% 

I alt 4 100,0% 

 
Vil du anbefale seminaret til andre rådgivere? - Ja, jeg anbefaler gerne seminaret til andre fordi 

I særdeleshed i sammenhæng med jti og 360 graders analysen.. Her kommer du meget tæt påhvorledes du opfattes 
af kollegaer, kunder og chef 

Unik mulighed for at få modtage en ærlig evaluering fra kunder og kolleger - dette er som udgangspunkt meget 
stærkt 

 
Vil du anbefale seminaret til andre rådgivere? - Nej, jeg anbefaler ikke seminaret til andre fordi 

 
Er der andre områder, som du har brug for kompetenceudvikling indenfor, i forhold til dit arbejde som 
virksomhedsøkonom? Noter her: 

Ikke pt. 

Nej ikke lige nu. 



 
Der er ikke flere spørgsmål. Har du øvrige kommentarer til 12/12 seminaret og din funktion som 
virksomhedsøkonom, kan du skrive dem her: 

 

 

Den Europæiske Union ved Den Europæiske Fond for Udvikling af Landdistrikter og Ministeriet for Fødevarer, 
Landbrug og Fiskeri har deltaget i finansieringen af projektet. 


